
OBECNÉ INFORMACE O ZŠ, BRNO, BOSONOŽSKÁ 9 

školní rok 2023/2024 

Představujeme Základní školu, Brno, Bosonožská 9, příspěvkovou organizaci. 

Areál školy se nachází v městské části Starý Lískovec na jihozápadním okraji Brna. Je 
dopravně velmi dobře dostupný (BUS 51, 403, 404, TRAM 6 a 8). Škola je úplná se 
dvěma s třídami v každém ročníku od 1. do 9. třídy. Budova školy a sportovní areál 
jsou nedávno zrekonstruované. V běžných třídách míváme přiměřené počty žáků - 
okolo 23 na I. stupni a 25 na II. stupni. Tyto počty umožňují kvalitní individuální a 
diferencovanou práci se všemi žáky. Ve škole působí plně kvalifikovaný, genderově i 
věkově vyvážený pedagogický sbor včetně 13 speciálních pedagogů. S vyučujícími 
spolupracují asistenti pedagoga - společně podporují  žáky s potřebami podpůrných 
opatření. V rámci školního poradenského pracoviště pracuje ve škole školní 
psycholožka a dvě speciální pedagožky.  

Výuka probíhá v kmenových třídách i odborných učebnách (učebna výtvarné i hudební 
výchovy, přírodopisu, cizích jazyků, cvičná kuchyňka, školní dílny, 2 tělocvičny, 2 
počítačové učebny, multimediální učebna k výuce chemie a fyziky). Všechny učebny 
jsou vybaveny projekčním zařízením - interaktivními tabulemi či dataprojektory. 
Technické vybavení umožňuje realizaci názorné výuky a podporu počítačové 
gramotnosti žáků. Žáci se od 6. ročníku dělí v některých vyučovacích hodinách na 
skupiny při výuce češtiny, matematiky a ve všech hodinách cizích jazyků. 

V rámci zájmového vzdělávání poskytujeme pro žáky 1. stupně možnost umístění do 
školní družiny (denně mimo prázdniny od 6:30 – 7:45 a od konce vyučování do 16:30 
hodin).  

Školní vzdělávací program je zaměřen všeobecně – cílem je poskytnout žákům 
všestranné základy vzdělání pro jejich následný profesní rozvoj. Výuka je realizována 
rozmanitými formami. Žákům nabízíme možnost účastnit se lyžařského kurzu, 
poznávacích a jazykových exkurzí v rámci celé Evropy, škol v přírodě, celé řady dalších 
akcí doplňujících výuku a samozřejmostí je i pestrá nabídka zájmové činnosti. 
Realizujeme různé výukové projekty ročníkové i celoškolní. Jsme také zapojeni do 
projektů s finanční podporou MMB, KÚ JmK, MŠMT, MŽP i EU.  

Součástí školy je také školní kuchyně s jídelnou. Žáci mají možnost si zakoupit vedle 
obědů také svačinky. 

Vzděláváme žáky z okolních neúplných základních škol: z Moravan, Bosonoh, Popůvek 
a také Ostopovic. Máme dostatečnou kapacitu k otevření samostatné 6. třídy pro žáky 
z těchto lokalit v nadcházejícím školním roce 2023/2024.  

V případě zájmu o přijetí dítěte do naší školy nabízíme možnost. Rádi se vám budeme 
věnovat i individuálně, nejlépe po předchozí domluvě. Podrobnější informace jsou 
umístěny na webových stránkách. 

Těšíme se na setkání s vámi u nás ve škole. 


